

LEGRACE NA PLACE - RANSDORF

Neděle, 06 prosinec 2015

Europoslanec za KSČM Miloslav Ransdorf, zadržaný ve čtvrtek na jeden den curyšskou policií v jedné bance pro podezření ze zločinu finančního charakteru, v neděli ve svém prohlášení uvedl, že chtěl v doprovodu státního zástupce navázat komunikaci mezi tamní bankou a jejím klientem, od něhož má plnou moc.

Zmínání se máli pokusit v tamní bance z nespécifikovaného účtu získat větší obnos. Slovenský Denník N uvádí, že o 350 milionů eur; jiná média mluvila o této sumě ve švýcarských francích. Podle informací tohoto serveru existuje ve švýcarské bance účet na Ransdorfovo jméno. Muži - údajně se jmenují Attila D., Juraj H. a Petr G. - chtěli podle listu peníze převést a vybrat na základě soudního příkazu. Datum Ransdorfova narození v údajích k účtu však nesedlo s datem na předložených dokumentech. Úředník proto chtěl vysvětlit, jak začali být agresivní, a proto byla povolána policie. Co dělal v této skupině Ransdorf a jaká byla jeho role není zřejmé ani po jeho vyjádření. Podle pátečních spekulací médií jednou z možností je, že se skupina snažila takzvaným mrtvým penězům po švédských klientech švýcarských bank. To zmínil v ČET i předseda KSČM Václav Některé výbory evropského parlamentu se podle něj problematikou mrtvých kont z období druhé světové války zabývají. Podle Filipa tak KSČM zjevovala, zda neměl Ransdorf v tomto smyslu stranický úkol, který mohl ve švýcarsku také existovat. Ukázalo se však, že ne. Kromě politiky se Ransdorfovo jméno v médiích objevovalo kvůli milionovým dluhům, které mu vznikly z půjčky na stavbu vily. Byla na něj uvalena exekuce a hrozila mu dražba jak vily, tak i bytu. V roce 2013 prý závazky po deseti letech splatil. V roce 2013 měl Ransdorf incident s nizozemským televizním reportérem, kterého slovně i fyzicky napadl poté, co jej novinář obvinil z klamavého vykazování přítomnosti v Evropském parlamentu. Ransdorf měl v minulosti problémy se zákonem zejména kvůli dopravním nehodám. V červnu 2007 srazil autem ženu na přechodu v Praze. Jeho trestní stíhání skončilo v listopadu 2010 podmíněným zastavením poté, co se politik s ženou finančně vyrovnal. O rok později v české metropoli porazil autem dívku, která byla se zraněními převezena do nemocnice. Policisté nehodu řadili vyšetřovali s tím, že mohl být trestný čin, na základě znaleckého posudku ale dospěli k závěru, že jen spáchal přestupek proti bezpečnosti a plynulosti silničního provozu. Uvidíme, jak se tato zajímavá událost vyvine a co se o tom dozvíme...

Zdroj: internet